¢ @c. D © D

2016 02




|a|=.—
¢=|.—| - o d™yoo% 2
d 9= —
k= ™y 0wy v Er8
azr=™M=3< kvVes @c. D @ D
QL TMV‘::I@-\/Q

tq % - Ly k- ™MooV k-
Vo%gAllezs ™ o _3Ac°
<l -6 <o &L J435Afe ™

7107 —Ke R=3t

o o
o o
(0] (04
o o
(0]
f\/cﬂ/l_la
— AL aaf% - < < 4L ?eQ
8 8 L g=s -= [y %o L L eo
t— o s chre=s R
n < — - L8 dL - e L Ljes
— d4 1 d =8 ~ 53%™L ‘:"_e 9
B | @ - - # ™M™= =Ves ®@-. DO D #A°®



< No™; =

NNNNNNNNNNNNNNNNNNNNNNNNNNN
NNNNNNNNNNNNNNNNNNNNNNNNNNN
NNNNNNNNNNNNNNNNNNNNNNNNN

— NNNNNNNNNNNNNNNNNNN
—JHe<@® NNNNNNNNNNNNNNNNNNNNN
NNNNNNNNNNNNNNNNNNNNNNNNN
NNNNNNNNNNNNNNNNNNNNNNNNN

| o~ — NNNNNNNNNNNNNNNNNNNNNNN
— NNNNNNNNNNNNNNNNNNNNNNNN
10 o — NNNNNNNNNNNNNNNNNNNNNNNN

NNNNNNNNNNNNNNNNNNNNNNNNNN
NNNNNNNNNNNNNNNNNNNNNNNNNN

. ¢ Pe” Nhe D NNNNNNNNNNNNNNNNNNNN
NNNNNNNNNNNNNNNNNNNNNNNNNNNN
NNNNNNNNNNNNNNNNNNNNNNN
NNNNNNNNNNNNNNNNNNNNNNN

— - Yoo NNNNNNNNNNNNNNNNNN

— — O NNNNNNNNNNNNNNN
NNNNNNNNNNNNNNNNNNNNNNNNNN
— NNNNNNNNNNNNNNNNNNNNNN
n — NNNNNNNNNNNNNNNNNNNN

=
|

NNNNNNNNNNNNNNNNNNNNNNNNNNN
- A



- —_
- 0
=+ N -] e -
_ 1 _
- 0
¢ PvaKk 8 ¢ PvaKk 8 ¢ PvoK
NNNNNNNNNNNNNNNNNNNNNNNNN
n
NNNNNNNNNNNNNNNNNNNNN
/ — NNNNNNNNNNNNNNNNNNNN

NNNNNNNNNNNNNNNNNNNNNNNNNNN



NNNNNNNNNNNNNNNNNNNNNNNNNNNN

n NNNNNNNNNNNNNNNNNNNNNNNN
v NNNNNNNNNNNNNNNNNNNNNN

v NNNNNNNNNNNNNNNNNNNNNNN

— A NNNNNNNNNNNNNNNNNN

— - A NNNNNNNNNNNNNNNNN

" e-r- A NNNNNNNNNNNNNNNNNNNN
"o~ - A NNNNNNNNNNNNNNNN

— — ®-~ A N

<~ oewd © >~ A NNNNNNNNNNNNNN

/— 14~ A «-ewd o >~ A NNNNNN

" e-- A NNNNNNNNNNNNNNNNNNNN
-iok— NNNNNNNNNNNNNNNNNNNNN

— NNNNNNNNNNNNNNNNNNNNNNNN
NNNNNNNNNNNNNNNNNNNNNNNNN

mom -

NNNNNNNNNNNNNNNNNNNNNNNNNNNNN
NNNNNNNNNNNNNNNNNNNNNNNNNNNN
.S = NNNNNNNNNNNNNNNNNNNNNNNNNNNN

mAn—

NNNNNNNNNNNNNNNNNNNNNNNNNNNN
NNNNNNNNNNNNNNNNNNNNN
NNNNNNNNNNNNNNNNNNNNNNNNNNN

— NNNNNNNNNNNNNNNNNNNNNNN

— NNNNNNNNNNNNNNNNNN
NNNNNNNNNNNNNNNNNNNNNNNNNNN
nNQm NNNNNNNNNNNNNNNNNNNNNNNNN
o NNNNNNNNNNNNNNNNNNNNNNNN

> e NNNNNNNNNNNNNNNNNNNNN



«No™; =

N EE ] K B T
Y™ JL 8 9 e 3 A°
p=8s >1L qToT% |8 ~aidk— ez < & <eo=
1 eV ot 8 AL A-|| . s n
— 8 L 68 ™~ {4 g

— - o8 - %4 ™= %o Y% Ned @ Yot 4V
- o= | - % ™= 0 L vAar<s% k|
=%994°
/ =V ks % %s L ks - £ s Lz
_” _ ~ 18 ~iJk< o= N - o= o= My ™ML
:|—2/3=|=|A9
-8 - 4 v - -8 ~iDK#|s - 27
. 37 # 8 — o8 - 9
8 - o — =4 S == 84 +- or 4 !
<d <= -8 28 |14 aAqfiss<odsac
— 2/3 ™M= | 8 | J| |IFJL Y |\/ L_ -= ™M=8 g4
oS == o8 L | #s 28 ¢ <os
o — -4 esgslhe-s Vo n
— — @EHTM=|=IA9
8 8/ o= L:I o) | o1 4t @52/3=|=|A3/88 Ls
o Defise=s Vg N < A L 4o—- - 18—
T (L e LR N
-= % 4 F2 4340-%28 % % —o <o L {34



VeV L] - %= < % = 4L oa=-s 2 —1d Nees

2 I AP
- %31 '"

— < rs N < A £ Jes™e Voe dDefi—L
8 no F-n — —L< — AL o0 %ke - <
R N N L L
<oV Y%Eo fodAm™ - 4 e3 A

—  #Nef << l-g — 9% L oy

ol < o= < +- < L Lowple - 1 eV <
o= — & L=Myg A

0 Yslks - < 0 L o3A0
> |-
-1 eV Nef| — <8 =| nooo
L 9g=s # Yoo o | <4 e3 A0
- 2% o —Lgs — L s t

| o SR B % Nef © - RS R
T T e N
AL = ™3 Aog V8 # IJ||\/ 8 — d -
_ L J‘ETM=|A9
_ L e ,_|8 — d ey ks 2 ¥
= a
=I\/8 l—:TME| —_— i‘ OSSI'L'_ 30 ~
A L s ePsfie— L [=TmgA0



27 3 — Yo N n

1/8|||=— — — 8 — =< — EZ)
Fadl = % A o= ¢ ef  ~iok#| 27
8 37 AL = 8g — n - n
— o & <A L og=8 < L <= - 1y
o — =| ﬂlSJL TM\/@=| =y 9
- L i <s 27 - - - = = |
373 <™e  #No® 2 2 - < ™e  # oV %8
- /egdt <oy 2100 — <093 =V°
27 ~=T™= |81 17,000 #— 2 @240 ) =3 =V %8 8
Yo |- — 4 — |4 - % 97 -8
== | ofiy ok 4 899 s | 14 5 <048 4L 5 6
™ <od5 v — 4, ekK' fi)— AL
AV E-]e — | Bowefis ZNfV Ee - < L]
/T4 — (ogol — 4-— L 4Vvo a=z%d5A0
~ 2 ™™= | 8 4 5 4L o= ™/ | N <L
- AL _” AL o8 — — L 58 |5 — AL
oq Vo gVs e™V - = ™= | 13 — L Afssle-sy
S 8 o % o &L kg oy
t k-5 ~| o-— - % = —er ™My =Y
s Noed 920  o%=~'firodkfi -2 ~ 200 4L 4 ¥ 148
_ Lo=L L3 L — L s
Fe™oadsd |1 <%z%y «ve
L —ers Z | 8 — - t= 10 4 qi& k=
13 <V %s - 3[- rlr=e - 20 &L ™y
o3 =V o — £|6|=8l4||=|$ 7/ = ™V oo ™Y n - -
H - qae
oL =<7 — -~ |y =50 58 — < ™
e _"TM _L|al=8 ¢| | —— n <A d Ls
et A < | ot ™g A% L ov -
— O o r ||-=| 8 - L —»-” Ye# Y8 O = -3 A°
8 — -= ™M= = -3 A
s Pfi- ol oo n N - |4 ¢
_I__ A L e<ccl-s < 1—2/3T-" A ad/f ol
e - L 4s Y Lo ez g v
— 4 qz]¢ - 1V ik -—fie — 4
e & -
{4 Fwo = L 145 Z2 ®o— -

A-” L < ¥BE Y9 =V 9



| & ' fiddfir 48— Yo' fiacfid Ads<
|

L-s t0i @ | — - kv 8 688
<oqds 694 s 998 <o0d3g <v°
| & Team for Agricultural Coordination <— | O wmufi
4 6~ Lkseal 1d L _ -
- o3 Vo7 V8 O wafil Pfi « — =| 7S ==8 Ye=
o - Lo Loy
| 234 <o4ds | 230 < 982 <adg <V
— #Ne| + ™— 4 -8 n d —
- [ =8 L<n™ino]g-— o E - L = 4
3 =V?°
- 24 TM= 8 ¢| — 83/8=|= 8 8
R /s S
a _|__ _ L Evy d 5 _|_ d
—o 8% L oz—= - 4 q¢ + 0 AL
™ - 0 & 45 eVeqve % | =
< — — AL .” AL ™ oy 9@
_ $| _ L Y =| _nJL ™8/ —
8 # < o= 3 dL A
— r= %9 o= 18 8 8 7 1 )
n 10 2 — <o0ds 8 — d
Vo= -  =2=™V o0 | <%E Y%y <V
<—J9 N — < o= n
«fimdyy 8 — ¢ 30ty A g oy
Ve — L, - fi Rfi v fi P Pfigdk e
500 4 4 Yol ™V 0% <V °
n
27 | e — o<y o < ™Me Y — - <
[ = %o — <o0d3 <V>°
28 2 4 85 ~V{ — s - %Botdg oV %
- L o= # % | oos —
| id=masd4e | — % sod1a% |
YV 9 < ?_1]3 Q-” — ¥ EO-”lS”— ¢J||=|A9 4L
o¥%lEe % % LNeov L c=™gpard radg 3
I—=TME|8 — g 9 — Vs 4 1 1/s||f
tde N — < o=y - r - Leony
1 rofko™s<tdg everdd 18 ~idk#| Nog# n —
< == — - %™y L k= 43A9 %8 |5



- | - — 4 Frzm™m= L A <<=
LbyA -~ o=8 of %] ;- AL ™M=y %N g A
— 94 q%]¢ %22 — o <ofs=
o3 ™3 <V %8 — < — 4L - AL oq =V 9
k= — % #%VI<W%Es N -
— % Haevwe - | ere 4 - - -
| Aasdrove
| - oade s - codqvoqye
5 ~odkfi =V s Nocd 720 o | 2 - 1
AL -8 NS — < o= i%ETMﬁAg $|
k= 20 [ o oV o
+— | 516 <ods 0 Y% F# ™Mg A
- - A=0%3 -~ L o8 Vo <ofisto
< ZD 4D — (8 g =V 9
27 |8 o ¢e:jji::-i —1 o5 4L -8 - $5}/8_||
z04ds8 L Afv - o8 _J b <
8 @F o < =i AL - _=238 JL — =i 17
=V e — F Y88 1/8||f 3 #F— L5 s ¢O=| - AL
12 8 760 — <ofV 031 ~ | L g Ly
| @ Y% %e -7 A X - Yot = — - |4 @
| ||'=i =|=|=| <=N/9<:V8<=O378|If8 | Y ™My
Vv ks BEE 42 4-9 25 % <0dq Ve
| 2 1008 | o7 L g7—4 4 <nds | %o
cpeve e=mele o 4 15 Ne
{7 V%o o gol —1 | 809 <s #a% L | <
697 <Ve
— | memmane % % dessnfe
27— | & 4 800 | 19,300 # e-=> .
o3 =V e ~ |H Yo |- e 19,800 # “= ™3 A9
2 - | 574 < & 43 =V %8 - F#E Mg A0
Lo 4L v ] 4 {aac
8 Yo |- — - |H ke  — L 145400 -~
L g8 2| 964 <03 <V?



— .—:TME|8 - ”--" — 1/3||f EZ) IJ||\/1
<- | | - 343 -V

L oy < rd g Ve - ==
| -y L_—_s ,_||..||=|z -/ — 8 d 5 0F o
“H % gveswbe - o] 4wk
- M e kg oV
3 Vs — —V ks - - A'"
F a8 — L =g =V o
# Nef| — N % 8 < ™™g - Lo ke
< Nepy= —5 4 A{i1<%#z%g =vegves5 - -
v e Nocd 720 o L %200 & g 8
— 0> ™ g3z L 2 <V
£l emim = o L ogqevne e
Pegl n': 5 3%  of vy ks | 97.4 — 19 7,767
<odg evogve - = ™= 1560 — 1 449 r~o4s

|
— | 99.3 — 20 8216 <o0d3 V®

— AL — - ~ ~ =| T3 =V %8
4 — #3 ® QSLT%N9=|8 = L eq =V o
2|8 | 1879 — 7913 & | 1013 —2 4,667
8 # | 1140 —3 2580 <043 =Ve
ofis ' >
% td V1<% - v Lo 0
t<odg <ve | 83.8 fis' >756 @ fis' o
91.9 <8 ”—N9=| L 90 F2 =|=| =V 9
]
26 — 8 - Y 4 - —rof Vo
sod 0 #le L Ay o o
L - =8 o) ¥ Y89 VA
27 | @ - = | % 14 -



%oooeVisc e —Nef 26— % 4] -
L < % ®24d ) =g V9

#% % 4] e R L
'_”"”8 Ioaii}l 9 — L = —_
-4 qg-=ve
[ e Vo - = - ~ | | =8
5989  # 1032 ® | 8 29,821 # <V o
[+ <= -H - { gV 2
— - o< % Fol < | | 20 353 #
1205 8 | 100,088 # -V *
o n
Ly |e880 — #£70 4L o5 Ve L <oy
- < + - - |4 e | ¢ 6587 % 1113 <
049 Ve
$|88 0 — =| ™™JL o 8g o™y 1 o d b o™y g
- - q g9 eV
n — |81 615 # 1149 <od35 «v°
n
26 — L 548 (el +— 0 -4 g
7 eV
Ve ™ p +— oz2z— - 4 48 - 1V
1 & e =V
11 3,362 % z | 96.3 ® 955 8 99.8
977 <0d3 =V
(o]
- -H A axs L - ™ 3% 5%
td4 e ) L - a — - | n AL o8
2— - k3 ovoeg Vv ¥fiadr-2a™=| N i P o
fi 02— 4
- ™8 -= %#E % 0 -= t |fe t4 ] 0
- g3V
| 87.1 s 87.5 s 150.0 @ 940 <
697 <Ve
n
Vv L— A‘” —s 9 <38 9L [ ﬂETMO\/I:— < «=8



—

IN

1

L

d < = N =3 =V 9 < <3
=|o wewfiozcd ™ - L
— d %90 4 — 1s hofizod < =5 g =1L
o4 4 s O o eq eV o
# 0 ngdyy e— 4 - TV d s AL
oV €3 «dKkvde — 8 2 %o oLt Afssl-s
—_— L 65 n -I—— - = ?/8=|JL I=8 o=
% % — 4L A
| 8 98.4 s 86.7 822 <o0d3 <V
3 Vs 2|09 -|f4de%k— %™ooy e— 4
— L = —NQ'” Os\/J 9 - - I==|‘:’
9
sih % | emzfiJd <oV 4 - - |H ®=2h
—ecireke Lo wk ffein zodr 4 g0 X
| sedqeve #[f - M o - Lo
O=i=|,:\/9=|\/8 — .—||-=|8 L ed A™ 2 oV ¥%
2] L gy
) $|8 < «= 9 — — 8 4L |=-||\/ Le ®
dee -4 q3evegVe i e ™o
e - -~ kqov
| 8 840 8 e® 955 <odg Vo
d — QETM\/OOT-” — I’==| Q\/gﬁ\/ é"ﬂ:)
= 0 < - =V L oq =V 9
221 N 920 shok' o | 3,537 = | 85.8
047 <V
4 - 78 —>|IEJ||\/ S - $8 —_ — ™8
| 790 <o0d3 <vVogvVe | n <L
4 o3 V%S | W[® 2 — | 4 2,492
<ods 840 <0d3 =V °
8 N12 N1 ~ ™3 o ' fiddfi— o' e A=K
| 942 n 1128 <od® F4 L



SO=|=|C>\/3788 — # n £ -8 r—l =|
F2FE VO

D emmdf @%fiAd

- - -8 —" oz - I==I =y 9 ||_=| AL
=8 < == L o3 =V 93 Ve — -4 4 tys8
- == — dL =|=I =y 9
0
- - o8 — oz - |=-||gg L-s < o=
— AL o3 <V O 27— - e -Lody
- -8 —od2f ® - kg ovo
-2%™= | 8 i = < -2t
og="'fiar #0 AL -oels 8 - o -
1 73 =Veqve ovi — o~ =TM= -4 1 -
< — - l==l oy @
— ;_/_-|8 — =| 77— @ ¢3=i 8
— 2/ TM= — 8 ~ TM= __ JL en>s
n — t— 0 = 1= d q3-veqVe
3  #04 - 20 4 q#|¢® t - <

6 ~ 2/ ™M= < o= _ ;i - = ™
=8 AL 48 d 4 = n < d ™
7 eV

R - o= odkfin=-'dfi R bat o
- t = JL A.”SSu.,_a — AL T™s

nofis' o< 34D - A 4 =3 =V o

- # %8 28 8 67  # AL -8 —
N L TM=I =y 9
4 - = ™M= | 8 8 —
— 8 — 8 < — JL -3 SV
3 -\/ 8 — n - = | 8 - - A'”
%8 < _ AL =| 8 _ v4 i = p K AL =| 3 =y 9



- 10 -

Y p
M2
(BB T LSHIRIRE (A T & E
300,000 7,400,000
250,000 7,300,000
7,200,000
200,000 7,100,000
7,000,000
150,000 - 8,800, 000
— B, 800, 000
i 5,700,000 -
50,000 - 8,600,000 -
6,500,000 -
0 - 6,400,000 - : .
WEE AR U0RE 37?“ WEE  IEE  BEE  1TEE
. S . (45D
n —
27
24 25 26
174,323 280,021 258,452 246, 434
230,663 351,720 317,691 305,903
168,690 267,757 212,646 231, 756
76,950,212 | 77,344,324 | 78,032,152 | 79,218,662
6,748,735 | 6,942,541 | 7,121,395 | 7,358 416
67,786,446 | 67,949,139 | 68,541,030 | 69,413,453
39,417,044 | 38,979,841 | 40,565,297 | 42,346 806
23,106,823 | 23,818,209 | 23,752,169 | 23,032,670
7,498,462 | 7,534,518 | 7,252,620 | 6,720,051
3,699,637 | 3,608,400 | 3,317,584 | 2,771,434
/ - 3,798,824 | 3,926,118 | 3,935,035 | 3,948 616
328,723,250 | 320,301,843 | 309,933,686 | 299 062 575
471,451 494,446 524,710 531,355
n 3,227,410 | 3,509,143 | 3,540,151 | 3,225,979
n 5435843 | 5524645 | 5203115 | 4,988,917
’ o | ® - L %o - 1 v
AL =|=¢_ == ™3 A9




—J Hee @ J

g Noed 720 o -’ firodkfi
— o d — L s L — — 4 oq 4L
- 49 4 4| Ne™< — 4L =00 kfi o =V 9
5 —odk Afi ~wmz fiJ 2| [¥% o 38
Ham 2 e wh -
Yolf o ™Veo% <od3 =V
3V 8 — $|8s ods o
AL d_ILTrs.:EB — d —
L (v 10 8 « B HAfig

L e=%qq4c

20
8 —v k—g zodn #£od¢# Ly < ™e
—Lcs < K' fir— 8 — s o— - 4
£ %3 <V o
21 %™ 5 s = . 03k fi m |H
— 8 20 AL og oV e
o 4 8 T OTe —
70T — & <evio%yzodess Vo —
L A <esgqFozoYfoqr=todLafitks s - 2 %Y
{vE- — — 3 a4ds < —"h" e =V k- «-0O0mmz 5
—ol et P pg % 4821 % td g =vo
o poq —qq Ne™
- Vs = — ¥ %-” 8
© < dnPe-~n>s — Vo
L — - A{ssle-s n
— stk+—=hoee Tfin
vea,d o8 Y% 0 +—2
mllpfsslere  — L Ly
%| No™ AL eg =V o _ ek
wz fi) «2nd2 |8 q%E—=t dofiv—=%g2delig%2>%
we oM asde bt egeve ]
| 2500 % 4 ¢ Vel %% % 02 £ =V o

- 11 -



»fi

IN

3

J =V

brih

1O - #|
AL e 7 !
L ™y oq <V 960
111 % =8
dL

»fi )

Ys |- 90
AL

- %= | 8 1071—4 K'fi)#Nefa (o dol g8
=|TMT e 8 a ™M 1 o B, s d 8 ” .
"o = M - s om— L =g
< o=|8 L < ovalofi@edi— ds
# Nef L o=— zo5dL L=2%dqAc
=|\/3 < - =| n>d ~ T™M8 1
— 4 1= 4 4Eu{qac

- 12 -



o n 0 zod— 4 4

8 cogol o —K'fisd Aq vV Es - - 8 —
4k %] |Fe g 0Dd )i =8 < dog ™=
%dq0°3VeE o™/ 18 R T - = ™= L
98 S L ) B o4~ Ek=zmgApe
o} _
T8 O — #
o 4N - 4 qv ks
L g v fil fie — AL
ez gdedyrs - <
— 4 - =~ TM= Jﬂ‘:'\/g
o < ez=g 2l Ofi @eDdi ¢ —
n n o - pdb Js L A 4
5 < =8 L < ovgalnfie@-diy
4 o=24 3 A° | Yfi 40 #
ez sef | 3 wke 4
2—20 % =3 =V #| £%o™  #
0=| d s — 4 48 =| — -
Hiscb= - Lmiams %=
tse L p=od{ wM™M ™ol -
=°® %LF<s ™ oo%hyAs ¥ 44 - L®s o

—_ — NQ‘" - = ™M=

LU.J‘ = F =M< Mg

™l L= A AL 4:,=|.i,\/9
|s d
— 1 % Ssaf =8

Y
oo k-

— < o= 8 4 1 ™l

- 13 -




wh- -

% | s ' fiaofid s
— | 694 # Vo
17 4 —demoh Ls —
8 n o % L|og ks
— .- . < 1 ks dufl
_ _ - L= 5 TM:I 3A°
Lok — — 4V -
DFNY mw? DN n o2
' wal) ®¥ D OF FYV AD 2% 4 o8
- < %o [Fe— ~ A1 sd < a=%d{5A0
— | 230 #-v>o
v 8
25 26
25 26 27
19,561,411 | 19,757,615 | 19,509,917 |  99.74%|  98.75%
2,667,097 2,430,154 1,988,781 |  7457%|  81.84%
/ = 1,585,294 1,561,951 1,531,971 |  96.64%|  98.08%
23,813,802 | 23,749,722 | 23,030,670 96.71%|  96.97%
e L. O fi 15,281,579 | 15,306,629 | 14,931,447 |  97.71%|  97.55%
4,407 2,447 2,000 |  45.38%| 81.73%
23,818,209 | 23,752,169 |  23,032,670| 96.70%|  96.97%
~=melrqo- % gd=%{qac
n - A -”
- i
- -8 12 -rema0df @5fi 425 60— Ne™No™, 4
- 8 14 g poq— o - o= 8 15
L AL |
Wkl pon— o o e R
|Ir =™ — I= = 2/34 =| A 9
=|\/8 agwd 2 ) — 81-I!Pﬁ(D-J93/8 l‘|6 24
] L o5 o= L|ks ~of Vv 4 - LdL o= Lk

e 4 +2niqa

- 14 -



< -V = = <=8 — cofvaiald-
fi W— L“‘SP@\/ — AL IE%=|=IA9
= M= | —v2+ dd od # o= 2%4d 8
— 4 g5 3=+ - by - 4 tzmiqac
o n -1 7
— s MO — Ye— 9L|6I=8V3|-C|:)©=I
A I T — n - L=wmiqac
URLhttp://www.ja -uonuma.or.jp E mail:info@ja -uonuma.or.jp
i @e
L L T TR KN S
™ Jd  TMs AL L= ™y | < ¥ £ A O
L=V Ls Qa AL =8 s A‘” 10i O =
A=0 8 g ' ®- 9 Jl—s ' ®- 9L Ls A=§/8i
& — =I < 'ﬂQZSi (- 2 - A L GETMﬂAg
Ve — - % 98 <! - — 0 8 0 —
Q>JL a_l ®- _ o - |=ETM=IA9
n ' @~
' e-x< | - - -4 ohnpP!'fi el
7 — EZ) N ™o =8 EZ) AL -" — 1 S#£A°
| 8 — il - =~ T™M= | — 2/3 ™M= dL o= ™g
Ao g8 — .—:TME|8 - dL o < AL =|
0 Yslks d [ =m3A0 - Nov [ = | —¢" £ Nh. D0
>r | - L e<ccll-s = 0 L 4=
Logp=wds  cmd - - a A b
— 4L - [ =E™3 A ~ =~ TM= | AL n
-8 — - =| +$TM=|A9=|\/8 — 8 - = ™
E|8 - n g ¢?8 4L =8 J —_— [l
I=ETM=IA9

- 15 -


http://www.ja-uonuma.or.jp/

' e-< |8 s 8 — 10 —'e-nhO-ad— |
q s n  (oh P'fiel - ds N %k o4 otdd %
A s~ H 4 —1<#E8 - ' o.8 ' e-02
%Nl 3 A° ' @-< | - o™ L T g1 <8 <
— | —Fevewy =™ £ % Adi<s-|lds %
o8 L — 1 gdmug A9 5 Y8 " e.< |8 —
L % A —1<#A°
Z | ' ®-3 ' @-02— P e-d -~ fisL DA
-I|l£v—||-=ig - d — AL J’ETM=IA91_\/I=8 -
< <—P'fiel v n L s n
— o= -8 - - 2 % 0
— - I=ETM=IA9
S%fTS ,_:TME|8 4 -0 > —
J - W:)Jh,()io— 4 A >4 =8 ~ 24 T™
= L k<<~ 0 4k - =8
A J L [ =mgp0 | & # =V
s 2 14V o2~ # % - 47 e.zc¢
el [ =g A0 % [V ==l e. % -l e
- L e a0 Hord=™duve. o= - o= ™3 A0
' e~
" e-<|® < —revewd [ — 4z o
% oorofe [ 4L <0o™ 2 GRS b B
<o+ {lee Ao = cmme
Ye# %o ™V ks F4 L <o 0 22— L osotd{is-|
=| 4L ' @- —1<#AS
:7_‘:|8 =|i e',_:TME|8 N - =~ ™M= — AL
=8 0 — - I:ETM=1A9=I\/8 | @er = ™= | 8
L e - 0 < £ 1 8 o< o 4
n “Ved#s = L [ =™ A0
o 2. "ngin' e-
od 2. 'npipn! e-<|8 - 8 — Leo|eo @vr %
#FNef 1 < | @ 0 - |H L —1<#A? #
K e Y I T
' e.  —3 - A 8o @vlt ® 02~ = ™= =|

- 16 -



- w4 —1<sdoa 2T gint @-x<
= ™3 A9 ' ®-8c @¥F ' ®-02r=M=38 - VoY AL
g ks/ — - = ™M= d — <sA{=ssl- n
Fe% =V | 4%~ L o= - A0 LA
<281 @ — 4 AL ~ - :|-|| ".e,_ |=_TM=|A9
io'
' @.< |8 Y% o A s Nef| ™| n L tars-|f
73 I | —1<#A® % | e — d —
- oz 8 0 L evk— wpaid Afccles
AL -8 I Y- - I:ETM=|A9=I\/8 @ d Ls
n Fe% =V - | e AL - L Js<l-s
,_”_:I AHVYP edt TMs AL o= ™3 A9

c @Y F ' @«

c ®@¥F ' @-< |8 «fiH Dac @viE —b pfi | 8o @V —
- ™ % L 81 k- «fiH" D a% - td 4 <
~ |F4 % 4L —1S#EA® 2|8 «fiH Do @vt
— —v E Y= &) - I=-”SSI'LI—8°OVI-— — 8
- | s < L - o= A1 s o=™g3A0
Cofik' wm fi ® C
noq e - F%S - < es— 4
< o= — n>8 < o= 4 - S¢4||-|| AL
=8/ — - 4 - A < ™e n L g
_TM=IA9
qoq|&— N - - 1= 4 o= ™™y,
34°
Cafik' wme fi ® €
n ik omme fi® 4L B Cfik' wm fi @— % 9 @
L <A’ e- FA™MZ 8 fik' i ®
- l/81/8-” n d ™8 # NQ-" ~ 23 ™M= — o) ||fJ -
L J‘ETM=IA9
y=5 J A=y 4 .y g (fik' wm fi @0V 7°
ik s - Afssl-s L <oy L o
=8 (fik' wa fi @— & [ =TM3A0
0 %8 n — 13— &£ - 4 % - AV Es
n _ L @ETMﬂAQ

- 17 -



} [y
ol Rz =EEELE
! " <
& | (VArgEERS ZAR)
& 3 (ALMZEEZ ZzEE) | )
M : !
% | i y 2y EBERS
| 5 ,
s | ;
| ALMERZ BEH
3\"]" 3 [l At I 1””””””’1‘ ””””” 1
s i v v Y v
) | GRS (M5 (&7) V27] L8ty 2 7] [rtles g )27
B | SRR SRS SR VEBY R (BHB) DvATLI RS
, | Emm @ (=) @FOMD) A2 (BHE)
n —_
£ | s < =8 N 4L —ed8/
- &£ Afss<sl-e Pfie d <L -8 Vo=
0 - ks — & d340
Bs <|es doof e~ A% 13— d% t13<-—
- =< ™M= 8 |—||-|If|_||— n n ) L A”‘—iA
6 - 7
n 025 772 3460
n 025 772 3111
0 9 5 x B — L o
(0] i
a
62—% o ~= M= | % ™V o3 A%E —
L o= A Jym s L gga A 3V |
Pfi« 025 224 3100 % < 2§ ™9
025 222 5533
/ — F %8 8 8

- 18 -



8 88

o <™e # |8 - =% YW|l-% - ~=M=zs2
- 2%%3% —s o er 0 z 4L LNed 540
n — — Y8 97 f ° @Y
e o= - vdqae
0 — — $fi a0 - 2 o3 A°
p S e i RIS
£ | Pfi - RA - %
YO oot ™O
a
o = W= 0 = %3 o= | % ™V <3 A %S
o — Mg — |[|:OTM |8 < o= — N
- — & =4 el <¥%BEY%A° o r @E|8rl— 3
v | ¢ fi 2D 0120 536 093r
2/3 P OOOITMQ
in
n n
n  fi 4D
n ¢ fi 4D
_i o
- < 0 —Vv ksl o. 4L -8 B
— N - LETM=IA9 AL - -8 8 —
d n L e<clhle-s ! g.d -8
— - = z£%]||fe E=m™3aA°
B < | noo— L<ge noo— s -4
< -Vedzs < — 4L - e=8 o 8 — 8
" e.— L —e<A{l—za-
— 8 8 8 L < oV 0
zodr- k=g A0 - | % — - %3 ™™= 8
d 028% o< — - % ™= 1 L ™My — 8

- 19 -



~ 24 T™M= 8 - ™2 d e <zs8 —
— I=ETM=|A9$|[I=|— L — — =8 —
I=ETM=IA9
o}
£ Wk o Lo -
J - L - < —
n -8 — o224 9= - — M - k=
TM=IA9
3 Ve | - 8 n L < os - %
% o= ™3 A0 | 4 - -V 8
- t 4 s - 0= — 3 Lhoo Ds Pk o= ™
3A°3Vs - & - - A1 < o= ™35 A%
- N ,—:TM—|8 L 8 - =8 =I]/8|- N
JL aETMﬂAQ
o @Y —

a =e - 4+ 1 ° @Y — o &
o= = cH - %M - cH -
- &£ A<<clh-s ' o~ — - 4 FEM™MgA

- Yo%
|8 — < o=g A 4L T L|(9|=SA-"
—2 I=II— == A AL - ‘Z’ETMOLSQL _ IL o
—l<=< o= t 8 — e < L 9 =8/ — 0
— ~ 18 — L bk 4 FzmzAce

| 825 13 %lF— 4 - - 7%NJ V - | &%
19— % - & e==szwd 1 - aAfle Eqac

| & L 92 13 %[— - o= %k %o 4 8% ¢
- - 1V 4 g% #%n{fe Ek=g™{gac

qve - 4 o 1 21— - = k=q™{y
FANR

| 225 13 % 4 - - N q%Ng VY - |8
%ora- - 0= %P L ows o oeler b=y
54°

3Vezs 413Yy=™ 0o -les— L o A o=~ A

I==|A9

1 e

- 20 -



[o% tqup-
y 8 8 d .—zTME| n
r =3 B
Fald Fe Esg ™54
o tqwp-
- 3]
]/8|Ir— -" —_ I:l—:TMEs
2/3”__]
130°
V0 b W x
AL - o= = - l==|A9
% tqmk- —feo
es o & ™M/ o=2d 3 A0
yy
8 n 4L <
l/81/8-" dL - =8
d, 0 <
— - |==1A9
JL
— - |==1A9
|8 - %0
- -8 - = .:.L

- - 0 q- 2 T
n - =823 13— < EZ)
— — 78 —
U_@0|
o - ?
Ligss o 4 ffe bmqm
v |8 - o< < 8 24 —
o e Aefisw A}
A-”sl ©- o~ =8 r
[l <:>=|A9
=8 |—2/3T-” - =I
o -
- = ™M= 8/ _ 2/3||_J AL

- 21 -



t— - ad

107 8 g < ™MTMZ A |8 AL er =%y <
=s 19 6 19 Y- %™ 14 Ve s
CHOE vt s e ssme A
-8 - o= < oV 2 qi<dl - s3A°
B o< | s or g gV E eqac
< —
L - H
4L =3 A
0
|8 - ®=|8 o A Tms _ AL
- =3 A°®
< —
| 8 8 $fi 408 08 AL
A-”\/ E_— AL J‘ETM_” < A L"—J’ES
< =3 A°
2| A" -~ A{ssl-s d — 83 pe A
-"\/ Ls — AL — < o= =| +$TM=1A9 _ —
k=254 7 A % - 0 % ot vis-|H
# 8 28 2 -1 | 8 2729 <043 Vo
— — S —
— |8 — ,_"_J'ETM:‘AQ
u ~ H
127
q — -” — @\/
| & s o o ok. to- |4 o
L e=e % 4 'e-4d0a 2. " oin' e-— 18
l%l |I|=_' S ‘:'\/ A} — £ -||<<”-|—8 —_ T =
- |F4 — - k=g A0
3Ve19 s '@-800 2T pninl .5 ' e- 02—
Pe-L  — 2 3| - e8! @od - 48 <
0 S N Log=n
1340

- 22 -




A —
(o] X
o o0 ozmpdy e
™3 A e
| — | n n <™e 3 — % - d=%s
8 Pfie <e= %o 4  <=m™3A0
a
e L B N G
:,:TM:lAg
8 8 8 8 02— L n n
FNeEY = o ™/ oo™=24d 3 A9 5 V8 8 8 8
—2% s /R Lo ™VowtgAe
a
se=r - b yk- ESE
— 13— & %AV E- L =3 A0
Ve - S e=s — 19— [fer o ds
g n 8 N
- llse - —vke e=mqas
tlpee ; Yelr— —% 1
%l [ =243A09
a
— n N £|al=8 — 4 N> —
< g Js - 4 = —>— 4 Ls d n
— =% NN rE%HFA
a/ — — ooy e
28 «fiH Danofi' wfic @vrdL o= 8
48 —qo0t3—V E- o>y e odf en> A
[ =%430°
:I\/S 8 1 — _=| ™S N 8
- £E— - = 44 8 s ofif nozzl Y% o—%

%] «* po- ODf @28 ™M=™M=nQODdf @& k=2%d5A°

- 23-



77 77 777

%

®> RO

300

®d RO

V¥ B E S®
Lz %

A e Nne" ot
noon © 4
JL—28 Nov—2

l:.ﬁﬂAg

©e> RO

300

® > R D

q
~

—
L}

| =2 lzs % o-odf<ss<l
-8 - % % -Llzwgacqgven
g - 0V o % 143400

—

- =V #8
=dfoqd do0%fs - L %
™% AN E—

n
11
u
g

R )

EFA®

N T YT
| ¢ DI
— % — 1 g & 4

i

=

Nev

D ot ™9

%2 o
<af T ol Ko

™Yoot g A

3<3J v - -

Yot w#esm E— o, —
0 £A°

Nev' 4

i
o mmk # Y1
8 7%
L — ¥ T|

%t o — - oFy=
4{-0 0 £ A

mn <<

<
4aa

Nev 4

Yolf %28 VmmvIF— o
zodr- o

3 #
1340

In
|
X
N
==

Nev o

— |82/3 Jll_

- 24 -




< ™
TM\/ooT-“ % 7L - o n
— | < o=
; £/ - s
: - - L] s 3V | -
. D fi V ez ™ _ % | H3/ ;; n
— ) 9
£/ — |
. |- - i Voo o — 4L ™
. D fi \/QETM_|| Voo % A°
-
£/ o %8 - AL,
Y wmi D i s |y Loofido Veob%yAog Ve
. a— —_ == 00 <
« D fi Voo™ “= ™y o ™M= — |= PIRPS
™| e 53V | © e- @5 —
Lo ™ w%yAo
-
L — . ™
£/ |eo - 8
Y — — L 2/3".J Vo o 'L \/005}’e=|A9 =
i : 8
2 Vo= "R " I@" E‘-Oéf.oiﬂ\/
™Y o % A°
%5 - | L ™
. 0 %8 — = o
h'> _ _ i/JL - A N L ofid. VoS AS _
w D fi - B " ® == ™/ 00 ™M= | @ R LT
v ez I | : Sl
| | @ e-@5— L.
TM.\/mVEﬂAQ
z/ |.|.'_ B _| i1 ™
DJ’ — — L. £A° i A % = Voo A9 -
« D fi Vo= ™ i 8 5 @) —
| - Lo ™/ w%gAo
may 3o
. el noo™ 8 _ ~ —
M n nooon . RA F Y68
- | : ] - o
=18 | oL nooavl|s— -
£ - = %y A°
42/34 ™o= Mg A9
- s Fe  ™Jogy L— ™Y o Y b
8 — 24 AL ™y DEZ/:A:IAS
4 — ¢ 4,0 L 4 a=xm{gac
7 eole® n 3V +% o 21 ™9
..Dfir—:TME|53 9=|\/|s o & o ™V ot g A
— —i i
% |- 8 o < ™e Llg - o - % |-
- - wk E g
% 4 e 3| - NN % ooV 25 % %
4L A‘”1/38=|\/| - =i j-||1/8£2/3 JTM\/ooT=| IJI"/ zLls ™mx 2z L
-] A1 %HEHRTAC Vo 8 - % - | %M
- - a3 A0
Chidevemmods L 0fi %1 = ™= | s . RO ¢l k' wm
= TR P ~d  Tms n - - ™V <3 A°
. - Lofinld % O firz™s | s -
s SQ={=|A9
. o es]® . - %o ™|ke o Do ™O
7 0% <o | N 3V | +% o owip e



! ! ! ! ! 7 7 7 7
77777
(1) n —
7n
70
7 0
7 -
(2)
n ; —
o n —
2 «' Pt w2 n —
(3)
n n —
o n _
° a _
- a _
4) n
(5)
7 1 a —
7 0 n J—
(6) o f e n —
(7) «' Pt Db n —
(1)
n n —
o n _
5 a —
" n - A n —
(2)
n.  fio n —
o ; —
(3)
T fi n —
(4) o fi
( «ofi 8T hoDr. Ofi| )
n ( 500 ) i —
o a —
77 9 >N T —
777 q n/ — —
77 a —
(5) . ofin
7701 n —
7 7 0 n i p—
77 9 n —
(6)
77 fo) i —
77 ; —
(7)/ —
77 | - 8 n _

26 -




(1) n n
v s o}
n 77 n —
o n j—
e n j—
n 1, n —
(2) L9
7 70 , n 7
(3)
7701 , n
7 7 0 s n -
/ - (4) ) n
(5) n 4 , n
(6) q nov
(7)
7 8 9—52/3=|
(8) 1 EeJ Pfie n 7
(9) Eey Pfie
770 n s n 7
770 n s n 7
(10)
77 l—1/81/8-|| i —
770 g ° ,_1/81/5." , n —
v B — - o "
7777 |3 4L < =38 — — 24 TM= |==1A9
7777 — ,_|sTM|—|JI|LL kA =|_JI|=2/3=|=|A9
v
e No=
7 7 7 7
Ne= ™ ™
(1)
(2)
(3)
C )
(4)
(5) 7
- 7
7
< I n ~H Ao
™ ™
(6)
7y 7 —
n n —
o
3 Ve T
o V o
B - clemmdt % ad=%dqa




v —¢" Po” «D2 D
0 % -n 1 4 % o—q
. _ derLfE |7 -
v' fiPfi
8 00 8 45
8 45 18 00 7 7 7
18 00 21/ 00
9 00 14/ 00 . ]
14 00 17/ 00
17 00 19/ 00 { | | {
9 00 17/ 00 7 7
17 00 19/ 00 { | | {
B — ~lem™aqt % oqq=%n{q0°
7 | e ™nq L V- #Av
7777 - < - - | @ o |4~ gfiad—qr- 4340
— | o4 e sfiadr—q- 4740
— | o4 e gfian—g- 4940
77T —' e do# | - | 5 4 %%# %y y+°
_ 6 6 L~z | s C% ™M S ™o
v # Pfie—¢' po® oy,
% -0 1 1 % oe—1
“eck iEKHB v‘ﬁJ;ﬁ. UFJ T
7 00 8§ 00 ]
8 00 g 45 S
8 45 18 00 7 7 7 N 02—ATMZ o
18 00 21 00 AR E
21 00 23 00 0o ™ot o
7 00 9 00 o{lA—iﬁrE{)E
9 00 14 00 7 , lz/“ o
14 00 17 00 REC
17 00 23 00
7 00 9 00
9 00 17 00 7
17 00 23 00
B.dsfismmdtes ROF' 2vdss¥dKofi &£ 43A°

- 28




|8 Y% e - — < o= 8 n —
— n n n L T R ez ™A
Ve |E < — 4 o= 2% s — —ed# <
td{t3t90 NAd - 4% %8 n n 02— -
H L L=mga
a
Y8 =|— | ¥ 90 8 A4 ™ ffEl/spfu- l—f\/=|8 —
— % %y A 1L Afi<oos 0o = d —

L z%n{-2 zA

— " ) -z, fi S —
J Y # 8 8
- 4t <%ERHAC

as=L
¥ t3-— - 0
$78ﬁA9ﬁ\/8<—> :yg

Y%Nef & <%l

0 %75 32 ™
- 04880 3#-—
AL < %2 %y A0

- 3/8 A —
"OJ‘\/SF/BBg

a %+
N
3/8=|=S ? J|| V < %% |If

9

< o= —g 9 <8 9 £ ™Me 2= — L
62— - L kowls - -
4 —vEk- Ls an - A%

—<%3/ — — | ™M/ wla ™

o]

| 4% drodqas

— % Y%y AoV 3 Yoo ™
% 2N—#8 v AL

LL‘:J.]/8=| @\/8 — Z AN ° —
A% {rodqa

EZ Y63 A°

?/8=i= 8 8 8

3% 0 =3 A°3V? | 1 %] 225 ™ML

34°

- 29 .



Cv

Cv

Cv

K | 8 Nofk%0 E25 E™y o™y 5 810 815 — ™[4 %—

z 1L

AL 24

8

Y%Nelkv%0 k¥ ey ¢

8 dL 24 ™Mog A—#8 —8 =078 9 £ =8
%1 4 = o L A{rsHEHRIAS - -5V k2
ok Lo e=2%{gA0
8 J 8 $ - L T\/ ~ 8 —_ - aE
TM,:,:IAg:i\/g 8 8 ,_”__” a>— —
- o= dm o megasifes o oa
=24 = L 1y z L dzs  Mog A0 #
| — <o0qd3Aa9 L z 4L v
- o= Llsg 9 8 g S=|1/8\/¢T 9
o rlf{ds o %o “= Mg A0

=~ H

8

n nNnNnNnNnNin o

n
n
i
n
p/— -t
X
%l
Y =V
o & ol o8
t == ™3 A°

nninin
nninin
nn

nnn

8

8

8

1 0

AL ™y =3 A°
I ¥ B YY

n T

-redy Y=gV 4L ™V eg A O

— 4 4 o= o3 [V [ ™/ g A°
. % - -4 Lo
Ve | td v o8 - 02°% o
— # dzy  ™Mog A
> —2/3 — - £ -_” ?/88
- A Lofveav| 1V .

_ # AL 24 ™og A9

L4 g =%iqa
I T Loy ra{ L f=m3A0
Lo A rue mmms 1 dy
8 ‘:TM'\/T - =|A<—I\/ LB |—2/3

- 30 -



X

— - 0 — < - &) — % 0 #

Ao Yo |k — -] ®r0i 0t ps L s n 0

— ~ k — - =| =|=$_I:TM=IA9

3Ve  ¥fiade-2s™=| ¥iheafird <o= J 8
3 Vs ooéfiq3$| * ®— I —— - < -
|=ETM=IA9

X

| . 0 = - 0

— 8 TeamforAgriculturalCoordination < =V g B 9
- 4L d= 4 Fz™mMzAeqVs n n n=8
o Wl ~ sofle L=mqas

X

o < AL =0 oV E -
= b3 soqd o= =
8 0820 %[|F40 — # N N
o Fer A XEEE: o= ™] 5 h
" ket b go2— & o=z A0
3ve  cewnfioxr | ™ - 8

.| 4L o # o=

I L

X

o —ddNemd s omymmL s o= |byd  zodod -
AL - . - 4 Fz™M3A0
¢=0Df ®@%fi 202" — =8
R ] L P T
8 —adf e— T LT -
4 - L Jsslhes o —
_ _ L ETM=IA9=1\/8
2| r=vEd o0 dr |H t 4
N -H
— 4L = ™3 A9

- 31 -



_ a J _ 6 — 5
n L 9g=82 <—{d Nemdk - noonN
Y%t = ™3 A° - 4 - %% N onodf e—
_TM=|A9
0] X

- |&  Pfie —  #Nes © @Y o<
2 No| & 9<—2 —¥dDhwote
sy ke =myae
Us Pfieco @9F o — 1
Pfie]|s® - 0 n Pfi« £ A -
Dk — AN n — t3r-s8 # 0 S e=o 0™
OOT-” "-88 Pfi « — L -8 - Les=— < == A
{ e Pfieo @wFod  o=mgA0
8 Pfi-oOng|g o @YF g <3 ot 2= —

- 32 -



Us
8
TEA®
J

i D
Ve

N > v
-
IA
I=

-

° @Yt g —
c ®@¥ro|® Pfie <o=— L Afv k-
Pfi - . = H -
A - 7 %8, Pfi v o &t ks -
n —v ks — L o™ Pfi. —
A="% — 8 A> 4 o= ™g A9
Pfie 2 11— — Lywveendr < |H 0
J’ETM=IA9
o —
o odf el A{vEEs Pfice<es n
o @¥F — 8 —  PfieK' fi)— —s
{ f2mae
<|e % ooz— ™ <%RE%COIOSV
Lo eeqy SR RV - -
<A % 8 8 8 8 02% A
2A°

- 33-



o 3

27 2 28

28 2 29
72,023,228 72,547,443
@) 292,462 303 410
) 40,565,297 42,346,806
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8,675 7,702
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(1) 18,842 15,385
%) 148 122
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4 o 22 O 18
1,480,944 1,997,347
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(3) 312,060 339,694
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1,470,956 1,502, 577
772,462 777,424
7,056 6,375
/ - 991,255 1,041,960
O 4,406,553 4,606,174
2 31,720 27,190
1,915,841 1,915, 862
@) 1,726,284 1,726,285
@) 174,556 174,576
(3) 15,000 15,000
134,663 89,6 75
78,032,152 79, 218 662
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